

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

ربوہ ۱۲ اکتوبر بوقت ۹ بجے صبح

کل شام کے وقت حضور کو بے چینی کی تکلیف رہی۔ الحمد للہ کہ رات کو نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت بہتر ہے۔

اجاب حضور کی صحت کا نامہ دعا جملہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

اخبار احمدیہ

• ربوہ ۱۲ اکتوبر۔ مبلغ مشرقی افریقہ محکم قاضی نعیم الدین احمد صاحب کینیاس میں سال سے زائد عرصہ تک فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد کل مورخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء کو جناب انجیرس سے ربوہ واپس تشریف لائے۔ اہل ربوہ نے کثیر تعداد میں ریلوے اسٹیشن پر پہنچ کر آپ کا پرتیاگ خیر مقدم کیا۔ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ و وکیل البشیر تحریک جدید محترم سید داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ اور بعض ناظر و نگار صحابان بھی آپ کے استقبال کے لئے تشریف لائے ہوئے تھے۔ جناب نے آپ سے مصافحہ و معانقہ کرنے کے علاوہ آپ کو بجزت پھولوں کے ارپنٹے، اجاب دعا کر کے کہ اللہ تعالیٰ آپ کا سرور سلسلہ میں واپس آنا مبارک کرے اور خدمت اسلام کی پیش از پیش توفیق سے نوازے آمین

• ربوہ۔ مورخہ ۱۳ اکتوبر بروز بدھ جامعہ احمدیہ کے ہل میں پونے ایک بجے محرم جیل الرحمن صاحب رفیق تشریحیہ میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے اجاب بروقت تشریح لاکر استفادہ کریں۔ (الاسین للجمعیۃ العلمیۃ بالجامعۃ الاحمدیہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
جب تک انسان متقی نہیں بنتا اس کی عبادات میں قبولیت کا رنگ نہیں ہوتا

یہ بالکل سچی بات ہے کہ نماز روزہ بھی متقیوں ہی کا قبول ہوتا ہے

”بار بار قرآن شریف کو پڑھو اور تمہیں چاہیے کہ بڑے کاموں کی توفیق لکھتے جاؤ اور پھر خدا تعالیٰ کے فضل اور تائید سے کوشش کرو کہ ان بدیوں سے بچتے رہو۔ یہ تقویٰ کا پہلا مرحلہ ہوگا جب تم ایسی سعی کرو گے تو اللہ تعالیٰ پھر تمہیں توفیق دے گا اور وہ کافی شربت تمہیں دیا جاوے گا جس سے تمہارے گناہ کے جذبات بالکل سرد ہو جائیں گے اس کے بعد نیکیاں ہی سرد نہ ہونگی۔ جب تک انسان متقی نہیں بنتا یہ جام اسے نہیں دیا جاتا اور نہ اس کی عبادات اور دعاؤں میں قبولیت کا رنگ پیدا ہوتا ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ انما یتقبل اللہ من المتقین یعنی بے شک اللہ تعالیٰ متقیوں ہی کی عبادات کو قبول فرماتا ہے۔ یہ بالکل سچی بات ہے کہ نماز روزہ بھی متقیوں ہی کا قبول ہوتا ہے۔ ان عبادات کی قبولیت کیا ہے اور اس سے مراد کیا ہے؟

سو یاد رکھنا چاہیے کہ جب ہم یہ کہتے ہیں کہ نماز قبول ہوگئی ہے تو اس سے یہ مراد ہوتی ہے کہ نماز کے اثرات اور برکات نماز پڑھنے والے میں پیدا ہو گئے ہیں جب تک وہ برکات اور اثرات پیدا نہ ہوں اس وقت تک نماز پڑھیں ہی ہیں۔ اس نماز یا روزہ سے کیا فائدہ ہوگا جبکہ اسی مسجد میں نماز پڑھی اور وہیں کسی دوسرے کی شکایت اور گلہ کر دیا۔ یا رات کو چوری کر لی جیسی کے مال یا امانت میں خیانت کر لی۔ کسی کی شان پر جو خدا تعالیٰ نے اسے عطا کی ہے بخل یا حسد کی وجہ سے حملہ کر دیا۔ کسی کی آبرو پر حملہ کر دیا۔ غرض اس قسم کے عیبوں اور برائیوں میں اگر مبتلا کا مبتلا رہا تو تم ہی بتاؤ اس نماز نے اسے کیا فائدہ پہنچایا؟

چاہیے تو یہ تھا کہ نماز کے ساتھ اس کی بدیاں اور برائیاں جن میں مادہ مبتلا تھا کم ہو جائیں اور نماز اس کے لئے ایک عمدہ ذریعہ ہے پس پہلی منزل اور شکل اس انسان کے لئے جو مومن بننا چاہتا ہے یہی ہے کہ بڑے کاموں سے پرہیز کرے۔ اسی کا نام تقویٰ ہے۔“

(ملفوظات جلد ہشتم ص ۳۷۶)

قومی دفاعی فنڈ میں اہل ربوہ کی طرف سے

پچاس ہزار روپے کا عطیہ

ان ایوان ربوہ قومی دفاعی فنڈ میں بہت فراخ دلی سے حصہ لے رہے ہیں۔ ۶ اکتوبر کو پچاس ہزار روپے کی رقم ایس۔ ڈی ایم صاحب چینیوٹ کی خدمت میں پیش کر دی گئی ہے اور مزید وصولی پورے دور سے جاری ہے۔ کارکنان صدر انجمن احمدیہ نے اپنی ماہوار آمد کا پانچ اس فنڈ میں ادا کیا ہے۔ دوسرے اجاب بھی اس کی شرح سے چندہ دے رہے ہیں۔

تخلیص

قرآنی دعائیں اپنے اندر بھاری برکات رکھتی ہیں۔

ان سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کرو

اللہ کے لئے پرتوکل کرو اور سمجھ لو کہ تمہیں جو بھی برکت اور کامیابی حاصل ہوئی ہے خدا تعالیٰ کی مدد سے ہی حاصل ہوئی ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۱۵ مارچ ۱۹۵۹ء

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے
منہ ریحہ آیت قرآنیمہ کی تلاوت فرمائی۔
ربنا کا ترخ قلوبنا
بعد اذہدیتنا و
هب لنا من لدنا
رحمۃ اننا انت
الوہاب۔
اس کے بعد فرمایا۔

قرآن کریم کی تمام دعائیں

اپنے اندر بڑی بھاری برکتیں رکھتی ہیں۔
انہوں سے کہ مسلمان اس اجازت سے
تاجازت فائدہ اٹھا کر کہ اس کے اپنے
ضرورتوں کو اپنی زبان میں اور اپنے
طور پر بھی خدا تعالیٰ سے مانگ سکتا
ہے۔ قرآن کریم کی دعاؤں سے فائدہ
ہو گئے۔ حالانکہ قرآن کریم کی دعائیں
خواہ ہماری دہتی ضرورتوں کو بعض اوقات
پورا نہیں کر سکتیں مگر یہ بھی پوری طرح
صحیح نہیں کہا جاسکتا۔ لیکن ان کی برکت
سے انکار نہیں کیا جاسکتا۔ مثلاً ایک
قصہ ملازم سے ہے۔ وہ دعا کر رہا ہے
کہ یا اللہ میری ترقی ہو جائے۔ یا اللہ
میری ترقی کا راہیں و دشمن رکاب بنے
ہوئے ہیں ان کو تو ناکام کر دے۔ یا اللہ
میرے بیٹا نہیں موتا تو مجھے بیٹا عطا
فرما۔ میری خادی نہیں ہوتی تو میرے
لئے شادی کی کوئی صورت پیدا کرے
میری تجارت گناتے میں ہے اس میں
ترقی دے دے۔ تراویح
وقتی ضرورتیں

بے شک آتی رہتی ہیں۔ لیکن جو دائمی ضرورتیں
ہیں جن کا کبھی خاص انسان سے تعلق
نہیں بلکہ اس کی آئینہ تسلیوں سے بھی تعلق
نہیں وہ قرآن کریم سے ہی معلوم ہوتی
ہیں۔ قرآن کریم کی جو دعائیں نے اس
دقت پر مبنی ہیں اس میں بھی انسان کی

دائمی ضرورتوں کا ذکر

کی گئی ہے۔ عام طور پر لوگ یہ سمجھتے ہیں
کہ میں اگر ہدایت مل گئی۔ تو آئینہ ہائے
گمراہ ہونے کی کوئی صورت نہیں اور
نہ ہماری اولاد کے گمراہ ہونے کی
کوئی صورت ہے۔ حالانکہ یہ بات
درست نہیں۔ انسانی دماغ اس قسم کا
بے کہ وہ مختلف حالات میں ڈاؤنڈول
رہتا ہے کبھی وہ احمقوں میں ترقی کر جاتا
ہے اور کبھی وہ اتنا گمراہ ہے کہ ہجرت
آتی ہے کہ کبھی زمانہ میں یہ شخص ایسے
دعویٰ کرتا تھا اور اب یہ اتنا کمزور
ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے
زمانہ میں کاتب وحی کی مثال

ایک نمایاں مثال

ہے۔ یہ شخص رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
کا اتنا مقرب ہو گیا تھا کہ آپ اس
سے اپنی وحی لکھوایا کرتے تھے۔ لیکن
ایک موقع پر قرآن کریم کی عبارت کے ساتھ
جو اس کو لکھا ہوا اور اس کی زبان سے
کچھ فقرے نکل گئے۔ تو رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم نے فرمایا یہ لکھ لو یہی وحی ہے۔
تو وہ مرتد ہو گیا۔ اور اس نے سمجھ لیا کہ

آپ نے میرے لکھانے سے ہی وحی لکھوایا
ہے۔ ضروریہ انسانی کلام ہے۔ اس نے یہ
نہ سمجھا کہ زبان پر جو فقرہ جاری ہوا تو وہ
قرآن کریم کی وحی سے ہوا تھا۔ قرآنی عبارت
ایسی ہے کہ وہ اگلے فقرے آپ ہی آپ
انسان کے منہ سے نکلوا دیتی ہے۔ قلم و مد
کو دیکھ لو کہ داد دینے والے بعض دفعہ ایسی
اچھی داد دیتے ہیں کہ شاعر نے بھی آدھا
مصرعہ پڑھا ہوتا ہے کہ وہ اگلا آدھا مصرعہ
خود پڑھ دیتے ہیں۔ اب اگر شعر کی وجہ سے
کوئی انسان مصحفہ کا اگلا حصہ پڑھ سکتا ہے
تو قرآن کریم جو

خدا تعالیٰ کا کلام

ہے اس کی وجہ سے کیوں کئی انسان احمق
فقرہ نہیں پڑھ سکتا۔ رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کے کاتب وحی نے بھی قرآنی عبارت
سے متاثر ہو کر اگلا فقرہ پڑھ دیا۔ اور
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا یہی
وحی ہے اسے لکھ لو اس پر اس نے خیال
کر لیا کہ قرآن کریم انسانی کلام ہے الہی کلام
نہیں اور وہ مرتد ہو گیا۔
اب دیکھو کہ شخص ایک زمانہ میں
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا اتنا مقرب تھا
کہ آپ اس سے وحی لکھوایا کرتے تھے۔
لیکن بعد میں وہ اسلام سے مرتد ہو گیا۔ اور
قرآن کریم کا منکر ہو گیا۔ جب

اتنے پایہ کا آدمی

مرتد ہو گیا ہے۔ تو وہ میرے انسان کا کیا
اعتبار ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے

زمانہ میں جو صحابہ تھے۔ ان پر آپ کتنا اعتماد
کرتے تھے۔ قرآن کریم نے بھی ان کو وحی اللہ
عزیمہ۔ رضوان اللہ علیہم اجمعین کی
اولاد اور ان کے سزا گرد آجکل دنیا میں
موجود ہیں۔ ان کے ہاتھ میں اسلام کا کتنا
حصہ باقی رہ گیا ہے۔ آہستہ آہستہ وہ اسلام

سب کچھ کھو بیٹھے ہیں

ان کی اولاد انہوں کے ساتھ
ربنا کا ترخ قلوبنا
بعد اذہدیتنا و
لنا من لدنا
رحمۃ
اننا انت الوہاب۔

پہنچی رہتی اور اس بات پر ضرورت ہوتی
کہ ہم کسی صحابی جس بزرگ کی اولاد میں اور
ہیں کوئی نقصان نہیں پہنچ سکتا تو شاید
ان کی دعاؤں کی وجہ سے خدا تعالیٰ ان
کو ہدایت دے دتا اور رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کے زمانہ کی ہدایت آج تک موجود
رہی اور اب بھی ہم اس سے فائدہ اٹھاتے
مگر اس تیرہ سو سال کے عرصہ میں کئی نسلیں
الہی آئیں جو ضرور ہو گئیں۔ جنہوں نے یہ
سمجھنا شروع کر دیا کہ ہم ایسے پایہ کے لوگ
ہیں کہ ہمارے پاس گمراہی نہیں آسکتی وہ
نبی جانتے تھے کہ

شیطان ہر وقت تامل

میں رہتا ہے
اور کبھی دہش سے کبھی باتیں سے کبھی آگے
سے اور کبھی پیچھے سے انسان کو گمراہ کر دیتا
ہے۔ غفلت کی وجہ سے لوگ رہ گئے۔ اور

ان کی اولادیں بھی ماری گئیں۔ اگر وہ ہوشیار رہتے اور شیطان کی چالاکیوں سے باخبر رہتے تو اپنے لئے خدا تعالیٰ سے دعائیں کرتے رہتے اور یہ ملتے کہ ہدایت دینا یا ہدایت پر قائم رکھنا

صرف خدا تعالیٰ کا کام ہے

ہدایت پانا خدا کا کام نہیں۔ ہدایت پر رہنا بھی انسان کا کام نہیں۔ اگر خدا تعالیٰ ہی ایسا کرے تو ہو سکتا ہے۔ اس لئے اگر اللہ تعالیٰ ہماری مدد کرے گا تو ہم ہدایت پر قائم رہیں گے۔ اور اگر خدا تعالیٰ ہماری مدد نہیں کرے گا تو ہم ہدایت پر قائم نہیں رہیں گے۔ اگر وہ اس طرح دعائیں کرتے رہتے تو دنیا میں اسلام کی وہ خراب حالت نہ ہوتی جو آج نظر آتی ہے۔ اسی طرح ہماری جماعت میں

بعض مخلص دوست

جب دیکھتے ہیں کہ ہم اپنی آمدنی کا دسواں حصہ چندہ میں دے دیتے ہیں اور اس کا نام وصیت رکھتے ہیں یا دسواں حصہ جائیداد کا چندہ میں دے دیتے ہیں۔ یا بعض لڑکے جو شہ ہیں آکر اپنے آپ کو دین کے لئے وقف کر دیتے ہیں یا بعض والدین اپنے بچوں کو وقف کر دیتے ہیں تو وہ سمجھتے ہیں کہ اب ہم اس راستہ سے منحرف نہیں ہو سکتے چنانچہ کل ہی ایک باپ کا خط آیا ہے کہ میرے ہاں بیٹا ہوا ہے اور میں نے اسے پہلے ہفتہ میں ہی وقف کر دیا ہے۔ مگر حالے سامنے مثالیں موجود ہیں کہ بعض واقفین وقف سے بھاگ گئے اور بعض مرتد ہو گئے اور بعض واقفین اب بھی چٹھیاں لکھنے رہتے ہیں کہ انہیں وقف سے فارغ کر دیا جائے غرض نہ والدین کا کیا ہوا وقف کام آتا ہے اور نہ ان کا کیا ہوا وقف کام آتا ہے۔

انگروہ

ربنا لا تزغ قلوبنا بعد
اذ هدیتنا وھب لنا
من لدنک رحمۃ انک
انت الوھاب۔

والی دعا کرتے رہتے تو شاید

وہ وقف پر قائم رہتے

اور ماں باپ کا ارادہ پورا ہو جاتا۔ مگر انہوں نے یہ سمجھا کہ ہم بڑے قابل آدمی ہیں۔ ہم اپنی وقف کی روح کو ہمیشہ قائم رکھ سکتے ہیں۔ ہم اپنے ماں باپ کے وعدہ کو ہمیشہ یاد رکھ سکتے ہیں۔ لیکن ان کا یہ دعویٰ غلط تھا۔ شیطان نے ان کے دماغ پر ایسی غفلت طاری کی کہ ایک وقت

آیا کہ وہ اپنے وقف کو بھول گئے اور اپنے والدین کے وقف کو بھی بھول گئے۔ اور نشوونما اور ناسرمانی کا طریق اختیار کر لیا۔ پس

ہمیشہ یہ دعا کرتے رہو

ربنا لا تزغ قلوبنا بعد
اذ هدیتنا وھب لنا
من لدنک رحمۃ انک
انت الوھاب۔

اسے خدا ہدایت تو ہمیں نصیب ہو گئی ہے لیکن ہم خالی ہدایت نہیں چاہتے بلکہ ہم دائمی ہدایت چاہتے ہیں۔ ہم اپنے دل پر ایمان کا عارضی غلبہ نہیں چاہتے بلکہ ہم چاہتے ہیں کہ ہمارا دل کبھی بھی ایمان سے نہ پھرے تاکہ ہم اور ہماری اولادیں تجھ سے جڑی رہیں اور تو ہم سے چپٹا رہے اور تجھ کو دیکھ کر شیطان بھاگے اور ہمارے قریب نہ آئے۔ پس

دائمی ہدایت کے حصول کا اصل ذریعہ

یہی ہے جو

ربنا لا تزغ قلوبنا بعد
اذ هدیتنا وھب لنا
من لدنک رحمۃ انک
انت الوھاب۔

میں بیان فرمایا گیا ہے۔ تم اس نکتہ کو یاد رکھو اور ہمیشہ اس طریق پر دعا کیا کرو۔ پھر اگر تمہارے اندر کمزوریاں بھی ہوں گی تو اللہ تعالیٰ ان کو دور فرما دے گا۔ بے شک ایک

کہنے والا کہہ سکتا ہے

کہ جب میں نے اپنی زندگی وقف کی تھی یا جب نیا نیا احمدی ہوا تھا تو اس وقت میں نے بڑے اخلاص کے ساتھ قدم اٹھایا تھا۔ پھر وہ اخلاص ضائع کیوں ہو گیا۔ اس کا جواب یہ ہے کہ بے شک اس وقت تم نے اخلاص سے کام لیا۔ مگر اس کے بعد جو تم پر حالت آئی۔ خدا تعالیٰ اس کو بھی تو دیکھتا تھا۔ جب بعد میں تم بگڑ گئے تو خدا تعالیٰ نے بھی تمہیں چھوڑ دیا۔ لیکن اگر تم دعا کرتے رہو گے تو اللہ تعالیٰ تمہاری اس موجودہ حالت کو دیکھ کر دوبارہ فضل نازل کر دے گا۔ اور جب اس کے بعد تم اس دعا کی تکرار کرتے رہو گے تو

فضل کی تکرار

بھی ہوتی رہے گی جس کا نتیجہ یہ ہو گا

کہ بروفقہ کا فضل نہیں ایمان پر اور زیادہ مستحکم کر دے گا۔ اور اگر پھر کچھ کمزوری نفس کی حالت پیدا ہوگی۔ تو پھر دعاؤں کی وجہ سے اس کا فضل نازل ہو گا اور انسان اور زیادہ ایمان پر مستحکم ہو جائیگا اور اس طرح قیامت تک ہدایت کا سلسلہ جاری رہے گا۔

پس تم خدا تعالیٰ سے دعاؤں میں خصوصاً تشریفاتی دعائیں مانگتے ہیں کبھی سستی نہ کرو کیونکہ ان کے اندر برہم بھاری برکات ہیں اور ان میں ایسے ایسے مضامین بیان کئے گئے ہیں جو بعض دفعہ انسان کے ذہن میں بھی نہیں آسکتے مثلاً ایک مومن جب خدا تعالیٰ سے دعا کرتا ہے تو اسے خدا تعالیٰ پر اتنا یقین ہوتا ہے کہ وہ یہ نہیں کہتا کہ اسے خدا تو مجھے مرند نہ کیجیو بلکہ وہ سمجھتا ہے کہ میں مرند ہو ہی نہیں سکتا۔ پس بڑا پکا مومن ہوں لیکن قرآن کریم کہتا ہے

وتوفناصح الابرار

تو ہمیں نیکوں کے ساتھ موت دیجیو۔ یعنی انسان کو چاہیے کہ وہ یہ کہے کہ اے اللہ میں مسلمان تو ہو گیا ہوں مگر تو میرا انجام بھی بخیر کیجیو۔ میں مروں بھی تو نیکوں میں مروں یہ نہ ہو کہ مجھ پر ایسی حالت طاری ہو کہ میں مرتے وقت گمراہ ہو جاؤں بلکہ میرے مرنے کی جو سعادت ہے اس وقت بھی تیرا فضل ایسا نازل ہو کہ تیرے فرشتے مجھ پر نازل ہوں اور میرا دل ایمان سے پُر ہو۔ اب دیکھو کیا کوئی مومن ایسی دعا خود اپنے ذہن سے تجویز کر سکتا ہے یہ دعا خدا تعالیٰ ہی سکھا سکتا ہے۔ جو دلوں کو جانتا ہے ورنہ انسان تو یہ کہتا کہ میں یہ کیسے کہوں کہ یا اللہ مجھے بے ایمان کر کے نہ ماریو۔ میں بے ایمان ہو ہی کیسے سکتا ہوں۔ میں تو اتنا پختہ ایمان والا ہوں کہ میں سچائی کو بالکل نہیں چھوڑ سکتا۔ اگر مجھے آروں سے بھی چیر دیا جائے

تب بھی میں سچائی کو نہیں چھوڑ سکتا۔ وہ سمجھنا تو یہی ہے مگر حقیقت یہ ہوتی ہے کہ آروں سے چیرا جانا تو الگ رہا لیکن اوقات وہ سوئی کی چپھن بھی برداشت نہیں کر سکتا۔ اور ایمان کو چھوڑ جاتا ہے اور بے ایمانی پر قدم مار دینا ہے لیکن اگر وہ دعا کرتا رہے تو اس کا حرج بھی کوئی نہیں۔ اگر اس کا ایمان واقعہ میں اتنا پکا ہے کہ وہ کبھی نہیں بدل سکتا تب بھی اگر خدا تعالیٰ کی مدد آئے گی تو اس کا ایمان اور زیادہ پکا ہو گا۔ کمزور تو نہیں ہو گا۔ پس انسان کو یہ گمان نہیں کرنا چاہیے کہ

میرا ایمان بڑا مضبوط ہے

میں ٹھوکر نہیں کھا سکتا۔ خدا تعالیٰ کی مدد آئے گی تو اس کا ایمان اور زیادہ مضبوط ہو جائے گا۔ اور اگر اس کا ایمان اور زیادہ مضبوط ہو جائے تو اس میں اس کا کیا نقصان ہے۔ اس میں تو اس کا فائدہ ہی فائدہ ہے۔

پس دعائیں کرو اور

اپنے نفس پر غور و امت کر و

اللہ تعالیٰ پر توکل کرو اور سمجھ لو کہ تمہیں جو کچھ برکت حاصل ہے خدا تعالیٰ کی مدد سے ہی حاصل ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ مدد کرے تو یہ برکت نیامت تک جا سکتی ہے۔ اور اگر اللہ تعالیٰ مدد نہ کرے تو ہمارے ایمان کی موجودہ حالت میں بھی وہ برکت ضائع ہو سکتی ہے کیونکہ ایمان کی حالت خدا تعالیٰ کے فضل سے قائم رہتی ہے ہماری کوششوں سے قائم نہیں رہتی پ

درخواست دعا

- ۱۔ میرے بھائی مولوی صدر الدین احمد صاحب گراچی میں چند دنوں سے علیل ہیں بلڈ پریشر کم ہو گیا ہے۔ کھانسی کے ساتھ سینہ میں سوزش بھی ہے۔ اجاب کرام کی خدمت میں درخواست ہے کہ میرے بھائی صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔
(میر الدین احمد سابق میٹنق مشرقی افریقہ۔ لاہور)
- ۲۔ میرے بہنوئی مجید احمد صاحب ابن محترم خواجہ غلام نبی صاحب مرحوم سابق ایڈیٹر افضل جرنل میں عرصہ سے سخت بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں اور میرا ماملو زاد بھائی سعید ظفر احمد بھی ٹائیفائیڈ سے سخت بیمار ہے۔ اجاب جماعت سے ہر دو کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (حلیفہ قربنت سید عبدالکریم سوڈا آباد کالونی گراچی ۷۴)
- ۳۔ میرے لڑکے عزیز سعید احمد کا ہرنیا کا آپریشن ہوا ہے۔ اجاب جماعت شفیاقی کے لئے دعا فرمائیں۔
(محمد علی ٹیلر ماسٹر گوجرانوالہ)

ضروری اعلان

جیسا کہ احباب کو معلوم ہے بہت سے دوست بارڈر سے لٹھ کر کیمپوں میں آگئے ہیں۔ حالات نے ان کو مجبور کیا کہ وہ بغیر کسی کپڑے یا سامان کے وہاں سے محفوظ جگہوں پر پہنچ جائیں۔ موسم بہت جلد تبدیل ہو رہا ہے۔ اور ان لوگوں کو کپڑوں کی ضرورت ہوگی۔ مثلاً بستر۔ لٹھ کھیس۔ سویٹر اور پہننے کے دوسرے کپڑے۔ اس لئے تمام احمدی جماعتیں اپنے اپنے دائرہ عمل میں پادچات وغیرہ اکٹھا کر کے جلد سے جلد مرکز میں بھجوائیں۔ تاکہ متاثرہ علاقوں میں بھجوائے جائیں۔ ان ایام میں جماعت کی ذمہ داریاں بہت بڑھ گئی ہیں۔ دیکھنے کا مطلب یہ ہوگا کہ ہمارے بہت سے بھائی موسم کی تبدیلی کی وجہ سے تکلیف اٹھائیں۔ یہی وقت ہے کہ جس میں قربانی اور ایثار کی اشد ضرورت ہے میں امید کرتا ہوں کہ احباب اس کا رخیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں گے اور اپنے بھائیوں کی مدد فرمائیں گے۔ خداوند تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

ناظر امور عامہ

نظارت تعلیم کے اعلانات

۱۔ ٹریننگ سکیم برائے بینک آفیشلز

بحوالہ اعلانات مندرجہ پاکستان ٹائمز مورخہ ۹/۱۰/۴۵ تیرھویں پیج میں ٹریننگ کے لئے درخواستوں کی آخری تاریخ بعد تو سب سے ۱۵/۱۰/۴۵ ہے (پ۔ ٹ۔ ۲۷۵)

۲۔ سٹیٹ بینک آف پاکستان

مندرجہ ذیل سامیوں کے لئے درخواستوں کی آخری تاریخ بعد تو سب سے ۱۵/۱۰/۴۵ مقرر ہوئی ہے (۱) سٹیٹ بینک آف پاکستان (۲) ریسرچ اسٹنٹ (۳) ریسرچ اسٹنٹ (۴) سٹیٹ بینک آف پاکستان (۵) آفیسر کلاس (۶) ریسرچ اسٹنٹ (۷) سٹیٹ بینک آف پاکستان (پ۔ ٹ۔ ۲۷۵)

۳۔ بٹس کونسل ریسرچ اینڈ ٹریننگ اوارڈس

یو کے کی یونیورسٹیوں اور دیگر تعلیمی ادارہ جات میں پوسٹ گریجویٹ تعلیم کے لئے اوارڈس برائے ایک سال تک اور چند دیگر مضامین سرٹیفکیٹ: ایم۔ اے۔ ایم ایس سی سیکنڈ کلاس۔ عمر ۲۵ تا ۳۵

اعلان دارالقضاء

محترمہ نواب بی بی صاحبہ مہرہ مکرم فضل دین صاحبہ خان محمد صاحب ساکن محلہ دارالرحمت غربی ربرہ نے درخواست دی ہے کہ ان کے خاندان مکرم فضل دین صاحبہ مورخہ ۱۱/۱۰/۴۵ کو وفات پانگے تھے۔ مرحوم کے امانتی کھاتہ نمبر ۱۱ خزانہ صدر انجن احمدیہ ربرہ میں مبلغ نو سو روپے موجود ہیں یہ رقم میرے بیٹے عزیزم عصمت اللہ صاحب ولد فضل دین صاحب کو دے دی جائے۔ میرا ایک چھوٹا لڑکا لبر ۱۲ سال ہے جو میری اور میرے بڑے بڑے کے عصمت اللہ کی پرورش میں ہے۔ مرحوم کا ادرو کوئی وارث نہیں۔ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے (ناظر دارالقضاء)

اعلان

نظارت بیت المال کو ایک انسپکٹر کی ضرورت ہے۔ جس کا کام مقامی جماعتوں کے چندوں کی تشخیص ان کے حسابات کی پڑتال اور نظارت بیت المال سے متعلق دیگر فراموشی کی سہرا انجام دہی ہے۔ امیدوار ان کے لئے حسابات میں مہارت رکھنا اور وعظ و نصیحت کی قابلیت کا حامل ہونا ضروری ہے تعلیمی معیار کم از کم میٹرک پاس یا مولوی خاں پاس ہو۔ اگر اس کے علاوہ بھی کوئی اور تعلیمی قابلیت رکھتا ہو تو اسکو ترجیح دی جائیگی۔ عمر میسر سے تیس سال تک ہونی چاہیے۔ ابتدائی تنخواہ ۹۰۰ روپے ماہوار ہوگی۔ ایک سال کا عرصہ کا دکنی امتحانی ہوگا۔ امیدوار بخش کام کی صورت میں ۱۳۰-۲۰۰-۹۰۰ کے گریڈ میں (استقلال ہو سکے گا۔ خواہشمند احباب اپنی درخواستیں مقامی جماعتوں کے امیر یا پریذیڈنٹ صاحبان کے سادش کے ساتھ ۱۳ اکتوبر ۱۹۴۵ تک نظارت ہذا کو بھجوادیں۔ (ناظر بیت المال ربرہ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ خاکسار اپنی درپیش آنکھ کے آپریشن کے لئے گوجرہ جا رہا ہے۔ اپریشن ۱۲/۱۰/۴۵ بروز جمعرات ہوگا۔ احباب اپریشن کی کامیابی کے لئے دعا فرمادیں۔ (خاکسار ماسٹر ٹولہ در محلہ دارالرحمت ربرہ)
- ۲۔ برادر مکرم فضل احمد صاحب کا اپریشن کامیاب رہا ہے۔ ان کی کامل صحت یابی کے لئے احباب دعا فرمادیں۔ (خاکسار رشید احمد فخر۔ قائد مجلس خدام الاحمدیہ تنکانہ صاحب)
- ۳۔ میرا چھوٹا لڑکا عزیز دین احمد چند دنوں سے بیمار بنا میقانہ پیدا ہے۔ گو پیلے سے فاقہ ہے۔ احباب کرم کلم کلم صحت کے لئے دعا فرمادیں (چوہدری عبداللطیف انچادری سٹونڈنگ ٹھکانہ)
- ۴۔ شکرانہ کچھ دنوں سے بیمار ہے۔ احباب میرا صحتیابی کے لئے دعا فرمادیں۔ محمد انور حق شیخ فلیپورہ۔ لاہور

ولادت

خاکسار کے بڑے عزیز مکرم عبداللطیف ناصر جی۔ لاہور کو اللہ تعالیٰ نے پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ لاہور کو صحت والی لمبی عمر عطا فرمائے اور خدام دین بنائے۔ آمین۔ (خاکسار چوہدری نصیر الدین مکان نمبر ۸۔ سہگل اسٹریٹ شام نگر چوہدری لاہور)

ایڈریس مطلوب ہے

مکرم حکیم محمد اسحاق صاحب وصیت ۱۲۰۲۷ کا پہلا ایڈریس درج ذیل ہے۔
 ٹانک دھڑا خانہ دیانت ڈرگ روڈ رپاقت بازار۔ کراچی
 معلوم ہوا ہے کہ انہوں نے اپنا ایڈریس تبدیل کر لیا ہے۔ اس لئے اب ان کا موجودہ ایڈریس مطلوب ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے موجودہ ایڈریس کا علم ہو۔ تو دفتر ہذا کو مطلع فرمائیں۔
 (سیکرٹری مجلس کاہرہ۔ لاہور۔)

ہمیشہ اپنی
طارق اسپورٹ کمپنی لمیٹڈ
 کی
ادارہ دلاسوں میں سفر کیجئے (نیچر)

بھارت نے مشرقی پاکستان پر حملہ کرنے کا زبردست منصوبہ بنا لیا تھا

سیکیم یہ تھی کہ ۲ گھنٹے میں مغربی پاکستان پر قبضہ کرنے کے بعد کئی اطراف مشرقی پاکستان پر حملہ کر دیا جائے

دشمن کی جھگڑی فوج کے چھوڑے ہوئے کاغذات نے منصوبہ کی تفصیلات طشت از با م کر دیں

راولپنڈی ۱۲ اکتوبر - کل شام یہاں ایک سرکاری اعلان میں انکشاف کیا گیا کہ ہندوستان نے مشرقی پاکستان پر حملہ کرنے کا رٹا زبردست منصوبہ بنا لیا تھا۔ اس منصوبے کا انکشاف ان کاغذات سے ہوا جو مغربی پاکستان پر جارحانہ حملے کرنے والی بھارتی فوج بھاگتے وقت اپنے پیچھے چھوڑ گئی ہے۔ سیکیم یہ تھی کہ ۲ گھنٹے کے اندر اندر مغربی پاکستان پر قبضہ کرنے کے بعد مشرقی پاکستان پر کئی اطراف سے حملہ کر دیا جائے۔ چنانچہ مشرقی پاکستان کے آس پاس متعین بھارتی فوجیں اپنے مورچوں میں حملہ کرنے کے لئے بالکل تیار تھیں۔ چین سے ریلوں کے بہانے بھارت نے امریکی فوجی امداد سے جو سپارٹری ڈویژن تیار کئے تھے حقیقت یہ ہے کہ انہیں مشرقی پاکستان پر حملہ کرنے کے لئے ہی تیار کیا گیا تھا۔ چنانچہ اس امر کی تصدیق اس بات سے بھی ہوتی ہے کہ مغربی پاکستان پر حملہ کرنے سے پہلے مشرقی پاکستان کی سرحد کے ساتھ ساتھ ۵ میل کا شہری علاقہ خالی کر لیا گیا تھا۔ بالکل اسی طرح جس

مشرق مغربی پاکستان کی سرحد سے ملحقہ بھارتی علاقہ شہری آبادی سے خالی ہو گیا تھا۔ بھارتی فضا ٹیم نے مشرقی پاکستان میں کئی جگہ بمباری کی۔ توڑ پھوس ڈالنے والے جاسکس مختلف علاقوں میں اتارے گئے یہ سب کارروائیاں ایک بڑے حملہ کی تیاریاں تھیں

ایک سرکاری ترجمان نے بھارتی منصوبہ کی تفصیلات پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اصل بھارت عرصہ سے مشرقی پاکستان پر حملہ کرنے اور اس پر قبضہ جانے کے لئے تاکہ سی گائے بیٹھا تھا۔ بھارتی لیڈر اپنے جارحانہ عزائم کا لوک سمبا اور

ہائے حربی پر ہستی قبضہ کیا جا سکتا۔ ترجمان نے کہا بھارتی لیڈروں نے اخبارات کے ان بیانات سے ظاہر ہو جاتا ہے کہ مشرقی پاکستان پر حملہ کی تیاریاں مکمل ہو گئی تھیں۔ لیکن منصوبہ کو عملی جامہ پہنانے میں ایک ایسا رخسہ ڈالا کہ ساری کی ساری سیکیم دھڑکی کی دھڑکی رہ گئی ہو ایوں کہ بھارت سورج چھیننے سے پہلے ہی لاہور پر قبضہ نہ کر سکا اور ۲ گھنٹے کے اندر اندر مغربی پاکستان پر قبضہ جانے کے سبب منصوبہ خاک میں مل گئے۔ مغربی پاکستان پر بھارت کی حملہ آور فوج کو رٹا دیدہ جانی نقصان پہنچا کر پیچھے ہٹ کر دیا گیا۔ اور اس پر اسی کارروائی ضرب لگائی گئی کہ اس کی کمر ٹوٹ کر رہ گئی۔ اس کے ہوائی بیڑے کو میکسر ناکام بنا دیا گیا اور اس کے بعد بکتر بند ڈویژن کو مفلوج بنا دیا گیا۔ بجائے اس کے کہ مغربی پاکستان پر قبضہ کرنے کے بعد یہاں سے بھارتی فوج مشرقی پاکستان کی طرف روانہ کی جاتی

انہی مشرقی پاکستان کے آس پاس سے ۳۴ ہوائی ڈویژن کو ہٹا کر مغربی پاکستان کی سرحد پر لانا پڑا۔ منصوبے کا جو بھی کچھ حصہ تھا پاک فضا ٹیم نے اس کے پر ختمے اڑا دیئے۔ اس نے مشرقی پاکستان کے آس پاس بھارتی اڈوں پر کاری ضربیں لگائیں اور انہیں ناکارہ بنا کر رکھ دیا اور سب سے بڑھ کر یہ کہ مشرقی پاکستان کے علوم نے فزکس اور کیمیا کی طرح متحد ہو کر دشمن پر واضح کر دیا کہ اگر اس نے اس طرف پیش قدمی کی تو اسے کھل کر رکھ دیا جائے گا اور اسے ایسا سبق دیا جائے گا جسے وہ کبھی نہ بھولے گا۔ ترجمان نے کہا اگر اب بھی کچھ کسر رہ گئی ہو تو پاکستان کے جاں نثار عوام ان نئے سامراجیوں کے ناپاک عزائم کو ختم کرنے کے لئے تیار ہیں۔

پاکستانی فوج دشمن کے حملہ کا مقابلہ کرنے کے لئے راولپنڈی ۱۲ اکتوبر سے افواج کے کمانڈر انچیف جنرل محمد حسن نے کہا ہے کہ پاکستان کی فوج ضروری سامان سے سیس سو کروڑ روپے صفیں درست کر کے اب اس بات کے لئے تیار ہے کہ اگر دشمن طاقت آزمائی کرنا چاہے تو وہ اس کا مقابلہ کر کے اس کا ایک دفعہ پھر موٹہ پھرنے۔

راجستھان میں بھارتی فوج کی طرف سے فائر بندی کی ایک اور خلاف ورزی

اجاری ٹوہہ پر بھارتی فوج کا حملہ لپا کر دیا گیا دشمن کو زبردست جانی نقصان اٹھا کر پیچھے ہٹا پڑا۔ راولپنڈی ۱۲ اکتوبر - کل بھارت نے فائر بندی کی ایک اور خلاف ورزی کی۔ اس نے راجستھان کے علاقہ میں اجاری ٹوہہ کی چوکی پر زبردست حملہ کیا جسے ہماری فوجوں نے خوراً جوابی کارروائی کر کے پسپا کر دیا۔ دشمن کو ہماری فوجوں کی جوابی کارروائی کی تاب نہ لا کر

بت بھاری جانی نقصان اٹھا کر پیچھے ہٹنا پڑا۔ پچھلے دنوں اس علاقہ میں بھارتی فوجوں نے کلنڈر پر بھی متعدد حملے کئے تھے اس پر ہماری فوجوں نے جنگ کے دوران قبضہ کیا تھا۔ جب ہماری فوجیں بھارتی فوج کے حملہ کو ناکام بنا کر اپنے دفعتی مورچوں پر واپس آگئیں تو بھارتی فوج نے اس پر دوبارہ قبضہ کر لیا۔ بھارت کی طرف سے فائر بندی کی ان خلاف ورزیوں کی اطلاع افواہ منترہ کے میجرل کو روکی گئی ہے۔

مقبوضہ کشمیر میں رائے شماری کے حق میں مظاہرے بدتر جا رہے ہیں

سری نگر کے بعض علاقوں میں دن کے وقت بھی کرفیو لگا دیا گیا۔ نئی دہلی ۱۲ اکتوبر - رائے شماری کے بائیں ڈرائیو کے حوالے سے اطلاع دی ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں مولانا محمد فاروق اور محمدا کے رائے شماری کے ہمارے دو سرے لیڈروں کی گرفتاری کے بعد سے ریاست بھر میں رائے شماری کے حق میں مظاہروں کا سلسلہ برابر جاری ہے۔ مقبوضہ کشمیر کی کئی تہائی حکومت نے سری نگر کے بعض حصوں میں اب دن کے وقت بھی کرفیو نافذ کر دیا ہے۔ یاد رہے شہر میں شام سے صبح تک کرفیو پیلے ہی نافذ ہے۔ کل نیا دہلی ریڈیو نے اعتراف کیا کہ کشمیر کے مختلف حصوں میں مظاہرے جاری ہیں۔ کل ریاست کے اندر دینی علاقوں میں دو جلوس نکالے گئے۔ نیز انٹرنیٹ ناگ اور بعض دوسرے علاقوں میں کل شہر میں

مسٹر کھٹو کی روسی وزیر خارجہ سے ملاقات نئی دہلی ۱۲ اکتوبر - کل یہاں وزیر خارجہ پاکستان جناب ذوالفقار علی بھٹو نے روسی وزیر خارجہ مسٹر گومبرگ سے ملاقات کی۔ دونوں نے اس مسئلہ پر بات چیت کی کہ کشمیر کا تنازعہ حل کرنے کے لئے کیا اقدامات کئے جا سکتے ہیں۔ ملاقات کے بعد ایک پاکستانی ترجمان نے بتایا کہ یہ ملاقات ان علاقوں کی ایک روسی ہے جو سرحد بھونٹتا ہے۔ کشمیر کے تصفیہ کے

کل بھارتی فوج نے مشرقی پاکستان کے ضلع کشمیر میں ہیر پور کے قریب پاکستانی علاقہ پر مسلسل پانچ گھنٹے تک فائر کیا۔ کئی دن سے اس علاقے میں وقفہ وقفہ سے فائرنگ کر رہی تھی لیکن کل گیارہ بجے فائرنگ ایک دم تیز ہو گئی جس کا سلسلہ پانچ گھنٹے تک جاری رہا۔ پاکستانی فوج کو بھی جہاز فائرنگ کرنا پڑی۔

سلسلہ میں بڑی طاقتوں کے نمائندوں سے کہنے والے ہیں۔

Handwritten notes and stamps at the bottom left corner, including a red stamp with the word 'PUNJAB' and some illegible text.